Liebe actionreiche Super-Samplistin,

werter Super-Lomonaut,

so ein saudummer schleimiger Winter. Hast Du auch die Schnauze voll vom oeden Rumsitzen und von Winterspeck auf den Hueftknochen. Klopf Dir schnell ein paar Vitamine in die Rippenboegen, denn hier ist er, der 

Erste www.LOMO.de-Winter-Wettbewerb

Wofuer denn das noch?

Es kann doch nicht angehen, dachten sich Herr und Frau Botschafter, dass die besten unter den Lomographinnen und Lomographen wie faule Moepse hinterm Ofen sitzen und sich im Winter eiszapfenfrei auf dem Sofa waelzen. Es kann doch auch nicht angehen, dass die lieben Kameras im Nachweihnachtswundstarrkrampf verharren. Und erst recht nicht, dass die besten aller Lomo Sapiense zu Sonnenuntergangsknipsern mutieren und jetzt schon auf Rimini und Badelatschen warten. 

Und so erahnten Mama und Papa Lomo mit dem grossen fuersorglichen Lomoherz, es sei aber allerhoechste Zeit, Deine graugelaunten Gehirnwindungen, den Ausloeser nebst Rueckspulwinde, und Dich, das beste, was wir haben, ueber die Winterwochen hinaus frisch zu halten.

Wie ich? Und wieso ich?

Wir, die deutsche Inkarnation Petersburgunder Naechte und lomoresker Unschaerfe haben in einem spektakulaeren Guetepruefverfahren DICH – oh weh und au ja – DICH – unter allen deutschsprachigen Lomographen als SuperLomograph ausgemacht. Mit weiters etwas Glueck und frohen Mutes zog der Kismetgenerator Dich, einsames Wesen da draussen, aus dem namenlomolosen Ozean, hervor.

Wie geht das ab?

Da wirst du aber Augen machen: In den kommenden Stunden klingelt der Bote an Deiner Tuere. Mach bloss auf!! Denn nur dann wirst du eine feine Ladung bester Ueberraschung aus dem lieben LOMOLab in Deinen Haenden halten. Und schon recht bald wird Deine letzte amoebenhafte Zelle begreifen: Die Februarwochen gelten allein Deiner Kamera, Deinem durchblutet taufrischen Winterdasein. Halt! Und natuerlich dem LOMOLab!! Hier werden naemlich deine noch so bescheuerten aber auch grandiosen Fotowerke kostenlos entwickelt, natuerlich auf die beigefuegten zehn Filmtaschen und die Deadline (s.u.) begrenzt. Ein bisschen Schweiss muss schon sein. Denn genauso schnell soll Dein Leben sein, phat, gemein und zackig!! Ran an die Linsen, dreissig Dutzend Bilder verbraten, denn genau so viel schleudert das sagenhafte LOMOLab fuer unser Februar-Wettrennen gratis raus. 

Achtung: Nach dem 23. Februar ist gnadenlos Schluss mit Laborentwicklungen auf Lau und mit Chancen auf geile Preise. Die Rechtswaffe ist natuerlich auch ausgeschlossen und bleibt brav unterm Revers.

Und was hab ich davon?

Mit noch mehr Schwein als Schweiss bist du dann, wenn der erste Krokus sprueht, im Maerz, schon stolzer Gewinner, wirst mit lomoueblichen Pauken und Trompeten auf www.LOMO.de nach allen Regeln der Kunst gefeiert und nennst wahlweise...

fuer den ersten Platz

das supernachtsichttaugliche Nachtsichtgeraet „LOMO Elf“ (Zeitvertreib fuer Scheintote, Nachtpirsch fuer Hellsichtige)

fuer den zweiten Patz

eine nagelneue Milky Action Sampler Edition (Die Vier-Teilchen-Foto-Foto-Foto-Foto-Zerhackerin im neuen Milchgesichtdesign)

fuer den dritten Platz

20 (Zwanzig) funkelnagelneue frische LomoFilmchen (schaerfstes Filmmaterial fuer in den Grenzbereich entrueckte Farben) fuer erste Bild-Boten des Fruehlings

...Dein Eigen und Gut..!!

Und was bitteschoen muss ich dafuer tun?

Erstmal gut und tief Luft holen. Denn bisher war schon alles atemberaubend und feinstofflich allerliebst. Nun Kameras und Filme umgeschnallt, denn unser Winterthema 2001 lautet

Der Winter, der Sex und andre lahme Gurken

Wir erwarten bei so viel kostenlos eingesetzter Labortechnik spritzige Ideen, reichlich temporeiche Ausritte in lauer Winterzeit und beste Ergebnisse. Was geht im Feber? Karneval? Fasnet? Die Crew beim Schlittenhunderennen? Gerda auf dem Kanapee? Olaf beim Pinguinfuettern? Einfach nur saudummes Winterzeug? Actiongeladen? Gesampelt? Unscharf? Grellbunt? Oder? Oder? Her damit!! Noch mal bestens durchatmen und ab durch die mitteleuropaeische Tiefebene geklickt! Oder...

War da noch etwas?

Bei so viel Werkstoff erwarten wir – uuund noch mal tief Luft holen - zur Abwechslung mal eine dralle Bildreportage, schleudere mindestens sechs sexy Bilder pro Einstellung runter, damit wir im Web alles mal ruckelnd bewegen duerfen, “Animation“ ruft der Klugscheisser aus dem Hinterzimmer, also, wer es noch nicht verstanden hat, schaut mal unter 

http://www.lomo.de/Winterwettbewerb

nach. Oder bombadiert uns mit Fragen auch zu allen anderen Themenparks per Strippe oder Elektropost. Wichtig: Deine Toppbilder erwarten wir bis spaetestens Ende Maerz. Nichts kommt in den Muell –alles zu uns per Mail!!!! Schmeiss uns so viel Bilder um die Ohren bis es knallt!

Kann es jetzt endlich abgehen?

Nicht ohne unsere allerletzte Stallorder. Obacht: Nun pruefe endlich endlich die Supervorteile vom edlen LomoLab, denn fuer Dich ist es natuerlich gekommen und am Platze! Bilder gar nicht mehr einscannen, weil schon von braven LomoLab-Heinzelmaennchen im Netz serviert. Einfach damit rueber zu uns (info@lomo.de), und wer es bearbeiten mag, hat ja dafuer eine silbrige CD vom LomoLab frei Haus. Alles auch fuer die Freunde und Enkel noch mal feinsaeuberlich auf Papier geprintet, da kannste gar nicht meckern. Lomo ON!

Eure Botschafter Ingeborg und Lothar

Unser besonderer Dank fuer die Unterstuetzung dieser Idee gilt dem LomoLab Switzerland und der Lomo Society International Wien.

