Sehr verehrte Damen und Herren, liebes lomographisches Publikum,

nach dem ersten Sonnenbrand in rosaroter Coloursplashmanier verkuenden wir die heissesten Fruehlingsnews:

1. Geknipst: Absolut Lomo live in Koeln

2. Gewonnen: Poetry in Motion - Wettbewerb und Ausstellung

3. Geheimtipps: LomoLocation

4. Genial: Lomographischer Weltkongress 2007 in London

------------------------

1.

Was war es schoen!  Im Maerz ging der grandiose internationale Absolut-Lomo-Wettbewerb zu Ende. Allein die deutschen Teilnehmer glaenzten mit 5000 Einsendungen! Damit liess sich eine berauschende Lomo-Wall tapezieren, der unumstrittene Hoehepunkt eines Live Events im Koelner Filmhaus. Mehr als ein Hingucker fuer viele begeisterte Besucher! Wen wundert’s, dass sich tags darauf die Schiffe auf dem Rhein stauten….

Freuen wir uns auf einen Rueckblick (auch mit Dank an die visuellen Erinnerungen von 007-0815-Styler und Borg_Koenigin)

ABSOLUT LOMO LIVE EVENT KOELN

http://www.lomo.de/docs/Absolutlomo.htm
http://www.lomohomes.com/absolutlomocologne
-----------------------
2.
Ihr habt gelesen, gedichtet, gegruebelt, gelacht – und die besten poetischen Lomographien eingesandt: ein wahrer Spass fuer die Jury! Nun stehen die Gewinner des Poetry-in-Motion-Wettbewerbs fest. Kompliment und Gratulation!

Vier Literatur- und Lomographie-Cracks werden mit Kamerapreisen beglueckt. Und die herausragendsten Einsendungen sind in einer Ausstellung noch bis Ende Juni in der Alten Polizei in Stadthagen zu sehen. Merci an Stephan Kaps fuer Idee und Organisation!

POETRY IN MOTION

http://www.lomo.de/docs/Poetry.htm
http://www.lomohomes.com/PoetryInMotion

------------------------------

3.

Lomographen sind umtriebige Menschen. Staendig unterwegs, staendig den Knipsefinger am Ausloeser. Was laege da naeher als ein globaler, interaktiver, wundersamer, kunterbunter lomographischer Reisefuehrer? Lichte Deine Lieblingsorte ab, schreib ein paar ergreifende Zeilen dazu – und ab damit! Jeder Beitrag, der Eingang findet in das neue Feature <<LomoLocation>>, wird mit 10 Piggypoints honoriert.  Und damit laesst sich fein im Onlineshop einkaufen.

TIPP DES MONATS: LOMOLOCATION

http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
http://www.lomography.com/loc/
----------------------------

4.
Markier es neonfarben im Kalender, sicher Dir die Urlaubstage und check schon mal die Flugverbindungen: der diesjaehrige Lomographische Weltkongress wird von  17. bis 23.  September in London stattinden. Und wieder erwarten Dich alte Bekannte, neue Freunde, unvorstellbare Herausforderungen, berauschende Parties und eine Abfolge wahrhaft unvergesslicher Tage, von denen Du noch Deinen Enkeln vorschwaermen wirst. Stell Dir schon mal die weltgroesste Lomo-Wall am Trafalgar Square vor und kuendige Dein Kommen an. Detailliertes Programm folgt.

LOMOGRAPHISCHER WELTKONGRESS 2007
http://www.lomography.com/blog/?id=464&referer=blog

Es gruessen

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomography.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomography.de/docs/Xchange.htm
