Verehrte Damen und Herren, liebes Publikum,



7 Gruende, diesen Monat lomographisch zu geniessen:

1.
Deutschland im Diana+ Fieber! Eine leichtgewichtige Schoene aus Fernost mit dem Charme eines verfuehrerischen Plastikkoerpers. Die Hommage an die kultige Analog-Legende glaenzt nicht nur mit traumwandlerisch weichen Bildern, sondern mit neuen Pluspluspunkten wie einer Panaroma- und einer Pinhole-Funktion. Und: die wundervolle Diana F+ kommt mit einem herrlichen Blitz im oldfashioned 60er-Jahre-Stil daher, dass es eine wahre Freude ist!

http://www.lomography.com/diana/diana-f-camera
2.
Sommerzeit ist Samplerzeit – lass Dich inspirieren von unserer staendig wachsenden Actionsampler-Gaestegalerie (und schick uns Deine beste Serie):

http://www.lomo.de/docs/ASGaeste.htm
3.
Deine Kamera verlangt nach Futter? Du suchst nach Besonderem wie Roll-, Dia-, Schwarzweiss-Filmen? Nie war das Film-Angebot im Lomo-Shop groesser und umfassender als jetzt:

http://www.lomography.com/filmshop/
4.
Blick nach oben: Galerie Verticale zeigt in im Saarbrueckener Kunst-Silo extrem hoooooochformatige Fotografien und Lomographien, u.a. von Volker Schuetz, Carsten Dinnesen , Gila Paris, Volker Mai, Sonja Koch, Joachim Trapp, Stephan Kaps, Isthar Smedderling und Ingeborg Jaiser. Von 30.04. – 04.05.08

http://www.lomo.de/docs/Events.htm
http://www.kunst-silo.de (demnaechst!)

5.
Der jaehrliche Hoehepunkt fuer Lochkamera-Freunde naht: zelebriert am 27. April den Worldwide Pinhole Day:

http://www.pinholeday.org/
http://www.lomography.com/blog/?id=1418&referer=blog
http://www.lomography.com/world-pinhole-day-gallery/
6.
Zum aktuellen Monatstipp erkoren: Holga auf YouTube – warmherzige Liebeserklaerungen und anschauliche Minitutorials zur hippen Plastikknipse:

http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
7.
Bewerbe Dich bis 1. Mai fuer den aktuellen lomographischen Wettbewerb “The Medium behind“ und gewinne ein fettes „All the film you need“-Package im Wert von 200 Euro:

http://www.lomography.com/missions/
Wir wuenschen eine kreative und farbenpraechtige Zeit – und sind wie immer gespannt auf Deine Ideen und Projekte

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomo.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomo.de/docs/Xchange.htm
