Hola Companeros,

Achtung, Daheimgebliebene: dieser Sommernewsletter ist nichts fuer Wasserscheue und Farbenblinde. Denn dieses Mal wirds international, knallebunt und feucht-(froehlich):

1. Abtauchen: Fisheye Submarine

2. Dabei sein I: Fotowettbewerb: Who the hell are you?

3. Dabei sein II: Lomographische Botschaft Mexiko sucht Bilder

4. Dabei sein III: Zuerich Rallye

------------------------

1.

Eine unserer Lieblingskameras, die wundervoll schraege Fisheye, hat einen sommerkompatbilen Kumpel bekommen. Die massgeschneiderte Submarine Box macht jede Fisheye Kamera - ob das Ur-Modell oder die weiterentwickelte Fisheye No. 2 - schwuppdiwupp unterwassertauglich. Bis zu 20m unter der blubbernden Oberflaeche. Endlich lassen sich die Schwimmfluegelchen Deines Cousins, die Flossen des Weissen Hais, die Bikinidreiecke Deiner Freudinnen fischaugenmaessig einfangen. Und falls Du noch keine Fisheye besitzt, kannst Du jetzt im Kombipack zuschlagen und noch Geld sparen. 

FISHEYE SUBMARINE

http://www.lomo.de/docs/Kamera.htm
http://shop.lomography.com/submarine
-----------------------

2.
Halt Dich fest: noch vor dem diesjaehrigen Lomographischen Weltkongress im September in London (http://congress.lomography.com/) startet in Kooperation mit Urban Outfitter ein grandioser internationaler Fotowettbewerb. Das Motto: Who the hell are you? Die vier Aufgaben: Your spot / Sounds like... / Me, myself and I / Best friends / It's the little things. Laufzeit: 6.- 31. August 2007. Teilnahme: ganz einfach online durch Upload Deiner Bilder. 

Zeig uns, der Jury und der restlichen Welt die Einzigartigkeit Deines Lebens, Deiner Freunde, Deiner Umgebung. Die Preise sind wahrhaft berauschend: Neben dem 1. Platz - einer Reise zum Lomographischen Weltkongress nach London, Unterkunft und freier Teilnahme an allen  Kongressaktivitaeten - werden 100 weitere Kamera-Preise ausgerufen:  Horizon Panoramakameras, Lomo LCAs, Holga Color Flash Starter Kits und Sonderauflagen der Fisheye. 

Dieser August wird heisser denn je. Setz Dich in Szene. Fang Dein Leben lomographisch ein. Lade Deine besten Bilder hoch. Gewinne! 

WHO THE HELL ARE YOU - FOTOWETTBEWERB 
http://urbanoutfitters.lomography.com/ 

-----------------------
3.
Nach Frida Kahlo und Salma Hayak kann das kulturelle Leben Mexikos ein neues Highlight verbuchen: die mexikanische Lomo-Botschaft plant fuer September ihre erste Ausstellung - und dafür werden Deine Bilder gesucht! Gefragt sind neonbunte und knallfarbene, gecrosste, geflashte und ueberbelichtete Lomographien aus Deinem persoenlichen Schatzkaestlein. Also: nicht lang fackeln, auf die Tube druecken und Deine farbexplosivsten Bilder per Mail an die Organisatoren schicken. Die Deadline wurde auf 16. August 2007 verlaengert! Lass Mexiko ein buntes Wunder erleben!

TIPP DES MONATS: CROMOFILIA
http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
 -----------------------
4.

Warum in die Ferne schweifen? Auch der eigene Kontinent kann lomographisch reizen. Wem der Sinn nach einer kleinen Reise in den nahen Sueden steht, sollte sich unbedingt den 24./25. August im Kalender markieren. Zum wiederholten Male startet die grosse Zuerich Rallye, eine naechtliche Bilderjagd durch die Schweizer Metropole. Dein Ueberlebenspaket: 1 Film, 1 Kamera, 1 Buendel Instruktionen. Heisse Party, grosse Preise und lomographischer Workshop inklusive.

ZUERICH RALLYE

http://www.lomo.de/docs/Events.htm
http://www.lomography.ch
Mit Spannung Eure Schnappschuesse erwartend, gruessen

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomography.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomography.de/docs/Xchange.htm
