Verehrte Damen und Herren, liebes Publikum,

was bringt uns der Februar? Abseits von Aschermittwoch und Valentinstag hier die letzten Facts aus dem lomographischen Kosmos:


1. Ehrenhaft: Lomo LCA Ankauf

2. Einblicke: In Search of Ian Curtis

3. Endlich: LOve & MOtion auf DVD

4. Erwaehlt: Neue Interviewpartner

----------------

1.

Vielleicht besitzt Du noch eine Lomo LCA, die krank geworden ist: lahmer Shutter, holpriger Filmtransport, verkratzte Linse, angeschmuddelte Umverkleidung. Lass sie nicht in die ewigen Jagdgruende eingehen, sondern rette ehrenhaft Leib und Seele. Schick das erhaltenswerte Stueck an die Lomographische Gesellschaft und kassiere dafuer 100 Bonuspunkte (im Wert von 100 Euro!), die Du schuppdiwupp in neue Ware aus dem Online-Shop umsetzen kannst. Erhalte lomographisches Kulturgut und geniess im Gegenzug das Glueck, Dir neue Wuensche zu erfuellen!

LOMO LCA ANKAUF
http://www.lomography.com/lomobuyout/ 

PS. Bitte schick die Kamera nicht an unsere Adresse, sondern mit dem ausgefuellten Formular direkt an die Lomographische Gesellschaft in Wien!

 ------------------------------
2.

Was fuehrt Holga und Ian Curtis zusammen?
25 Jahre nach dem Tod des charismatischen Joy-Division-Saengers reiste die Hamburger Fotografin Katja Ruge nach Manchester – in search of Ian Curtis. Im Handgepaeck: die Holga, ein Mittelformat-Leichtgewicht, das ihr als passende Kamera erschien, den surrealen Schwebezustand der Lebensstationen und Freunde des Musikers festzuhalten.

Enstanden ist ein sehenswertes Buch fuer alle Ian-Curtis-Fans und Holgamaniacs. Wir waren jedenfalls sehr angetan und kuerten diese Neuerscheinung prompt zum

TIPP DES MONATS
http://www.lomo.de/docs/Tips.htm

------------------------------

3.

Kaum war LOve & MOtion, die deutsche Dokumentation zur Geschichte der Lomographie, in den Kinos angelaufen, haeuften sich die Anfragen, ob das Wunderwerk von Christian Schmidt-David nicht auch auf DVD erhaeltlich sei. Nun hat das instaendige Draengen und Bitten gefruchtet. 77 Minuten Lomo-Historie mit rund  1000 Lomo-Impressionen sind nun auf DVD direkt beim Produzenten erhaeltlich. Als Internet-Schmankerl obendrauf: Filmmoguls Blog bietet Stories und Anekdoten zu einzelnen Bildern und Sequenzen.

LOVE & MOTION AUF DVD
http://www.lomo.de/docs/Love.htm
http://www.loveandmotion.de/
http://www.filmmogul.de/category/love-motion/

-------------------------------

4.
Was macht die Welt lomographisch wertvoll? Wie leben die begabtesten Schnappschuss-Cracks Deutschlands? Wo haben wir mit neuen Ideen, Projekten, Ausstellungen zu rechnen? Wo steckt das kreativste Potential im Lomoland? 

Regelmaessig durchkaemmen wir die deutsche Community und greifen uns vielversprechende Kenner und Koenner heraus, um sie eingehend zu befragen. Entstanden ist so eine wachsende Interviewreihe, die zeigt, was die Faszination der Lomographie ausmacht. Dieses Mal seien Jens Lill, Christine Friedmann und Melanie Toennies begruesst. Mach Dich auf alles gefasst: denn vielleicht bist Du der naechste Kandidat!

INTERVIEWS
http://www.lomo.de/docs/Xtra.htm


Keep on shooting !

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomo.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomo.de/docs/Xchange.htm
