Nord-Indien

Termin 24.03.- 01.04.2001

Das alte Kulturland Indien erzählt bei dieser Reise seine über tausendjährige Geschichte. Ein Vielvölkerstaat mit seinen eindrucksvollen Tempeln, großartigen Moscheen und prächtigen Maharadschapalästen verspricht täglich neue Reisehöhepunkte.  Hinduismus und Islam geben dabei Zeugnis von der tiefen Religiosität und alten Traditionen seiner stolzen Menschen.  Kaum ein Teil des indischen Subkontinents fasziniert den Reisenden mehr, als die Begegnung von Mensch und Kultur in den Wüstenmetropolen Rajasthans und den einzigartigen Bauten der Großmoguln in Agra und Delhi.  Eine außergewöhnlich kontrastreiche Reise durch ein wahres Bilderbuch-Indien zwischen "Tausend und einer Nacht“ und der Gegenwart.

Reisebegleitung: Christof Hochenegg

>>>>Wichtig: Weitere Infos und Reservierung direkt bei 

Christof Hochenegg, World Lomo Vice President

Eugenstr. 4

A-6060 Hall in Tirol

Tel. 0043 5223 414 61 oder 0043 512 508 51 00 <<<<<<

Reiseverlauf
1.
Tag: Innsbruck/Hall - Delhi Transfer von Innsbruck bzw.  Hall nach München zum Flughafen.  Abflug München 08:35 Uhr. Ankunft Wien 09:40 Uhr.  Weiterflug um 11:20 Uhr.  Ankunft Delhi um 22:50 Uhr. Begrüßung durch die örtliche Reiseleitung und Transfer zum Hotel.

2. Tag:
Delhi
Am Morgen Besichtigung von Neu-Delhi: Qutb Minar, der größte Steinturm Indiens, Indian Gate - ein Kriegerdenkmal" Grabmal des Humayun und Hindu-Tempel  Lakshminarayan.  Am Nachmittag lernen Sie das "alte“ Delhi kennen: Shah Jahans Zitadelte, das Rote Fort, die größte Moschee Indiens lama Masjid.

3. Tag:          Delhi - Mandawa
Fahrt nach Mandawa, einst Schnittpunkt alter Karawanenrouten. Mit wertvollen Fresken geschmückte Havelis zeugen heute vom damaligen Reichtum der Stadt.  Am Nachmittag Fahrt in das Shekhavatigebiet nach Fatehpur.

4.Tag:       Mandawa - Jaipur
Fahrt nach, Jaipur, der Hauptstadt Rajasthans. Besichtigung der "Rosaroten Stadt“ Jaipur, Jantar Mantar, das größte steinerne Observatorium der Welt, den Palast der Winde Hawa Mahal und Rikscha-Fahrt durch den farbenprächtigen Basar.

5. Tag:          Fort Amber
Am Vormittag Ausflug nach Fort Amber, dem ursprünglichen Herrschersitz des Maharajas.  Amber gehört zu den schönsten Palästen Rajastans.  Der Nachmittag steht zur freien Verfügung.  Am Abend Fahrt zum Nahargarh Fort mit Kaffee&Tee. Nahargarh liegt ca. 6,5 km von Jaipur entfernt und bietet einen herrlichen Blick auf die Stadt und deren Ausläufer bis in die Sanddünen weit im Westen.

6. Tag:          Jaipur - Agra
Fahrt von Jaipur nach Agra.  Unterwegs Besichtigung von Fatehpur Sikri, der verlassenen Residenzstadt Akbars, ein großartiges Beispiel der Mogul-Architektur des 16. Jhd.  Die roten Sandsteinhäuser der einstigen Herrscherfamilien sind so gut erhalten, daß man denken könnte, Akbar habe die Stadt erst gestern verlassen.

7.  Tag Agra Besichtigung des Taj Mahals, dessen Silhoutte als Synonym für ganz Indien steht.  Das Mausoleum wurde vom Mogul-Herrscher Shahjahan nach dem Tod seiner geliebten Königin als Andenken in Auftrag gegeben.  Anschließend Besichtigung von Agra Fort, einer imposanten Festungsanlage am Ufer des Yamuna. Zum Abschluss des Tages besichtigen Sie das Grab von Itmad-du-Daulah, das ganz aus Marmor gebaut wurde.

8.  Tag  Agra-Delhi

Rückfahrt nach Delhi via Sikandra mit Besichtigung des Grabmals des Mogulkaisers Akbar. Weiterfahrt nach Delhi zum Abendessen. Am späten Abend Transfer zum Flughafen Delhi.

9. Tag Delhi - Europa
Um 01:55 Uhr Rückflug nach Wien.  Ankunft um 06:05 Uhr.  Weiterflug um 07:00 Uhr.  Ankunft München um 08:00 Uhr.  Rücktransfer nach Hall. bzw.  Innsbruck.

Preis pro Person im Doppelzimmer: ÖS 16.300,--
Einzelzimmerzuschlag: ÖS 2.790,--
Aufpreis Flug ab/bis Innsbruck: ÖS 470,-- (Aufgrund der Flugkapazität auf 25 Pers. begrenzt)
Leistungen:
Bustransfer nach München ab/bis Innsbruck bzw.  Hall

Linienflug mit Austrian Airlines ab/bis München via Wien

20 kg Freigepäck / Bordverpflegung

Unterbringung in First Class Hotels

Halbpension (beginnend am 2. Tag!)

Besichtigungen und Rundfahrten laut Programm, Eintritte für Sehenswürdigkeiten laut Programm

örtliche deutschsprachige Reiseleitung während der gesamten Rundreise Reiseliteratur

Kundengeldsicherung

Nicht inkludiert:
-
Flughafensteuern in Höhe von ÖS 490,-- (vorbehaltlich Änderung)

-
Visa-Gebühr in Höhe von ÖS 680,--

-
alle persönlichen Ausgaben

-
Versicherungen

-
Trinkgelder

Mindestteilnehmerzahl:
60 Personen

Tarifstand:
Februar 2000.  Der Reisepreis basiert auf einen USD-Wechselkurs von 16,40.  Der Preis wird je noch Dollarstand bei Bezahlung nach Indien zum gültigen Tageskurs abgerechnet.  Dadurch kann sich der Preis erhöhen aber auch günster werden.
Reisepapiere und Impfungen: Reisepass erforderlich.  Muß noch mindestens 6 Monate gültig sein.  Das Visum für Indien wird vom TLR besorgt.  Entsprechende Antragsformulare erhalten Sie zeitgerecht.  Für die Einreise nach Indien sind keine Impfungen zwingend vorgeschrieben.  Malaria-Prophylaxe und Hepatitis-Schutz werden empfohlen.  Wegen Ihrer persönlichen Gesundheitsvorsorge kontaktieren Sie bitte Ihren Hausarzt.

>>>>Wichtig: Weitere Infos und Reservierung direkt bei 

Christof Hochenegg, World Lomo Vice President

Eugenstr. 4

A-6060 Hall in Tirol

Tel. 0043 5223 414 61 oder 0043 512 508 51 00 <<<<<<
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