Liebe Freunde der Lomographie,

neues Jahr, neue Klicks!  Und schwupp - schon sind wir mitten drin in 2008:


1. Aufsteiger: Diana+ Kamera

2. Neueroeffnung: exklusive Diana-Gaestegalerie

3. Dr. Lomo: Interviewpartner fuer Soziologiearbeit gesucht

4. Tipp des Monats: Voll beruehmt und so

5. Lomographischer Rueckblick 2007: Das ging ab !!

----------------

1.

Innerhalb kuerzester Zeit entwickelte sich die charmante Diana+ zum absoluten Renner – eine liebevolle Neuauflage der 60-Jahre-Kult-Plastik-Kamera. Als kleine Schwester der Holga zeichnen sich ihre sanften und vertraeumten Bilder durch genial gesaettigte Farbtoene, ueberraschende Unschaerfen und unberechenbare Kontraste aus. Tolle Features: zwei Verschlussmoeglichkeiten, zwei Bildgroessen,  und durch Abschrauben der Linse verwandelt sich die Diana+ flugs zur Lochkamera. Genug geschwaermt – probier sie doch einfach selbst aus, die

DIANA+
http://www.lomo.de/docs/Kamera.htm
 ------------------------------
2.

So schnell schoss noch keine Gaestegalerie aus dem Boden!! Kurz vor Jahresende beglueckten uns fast zeitgleich David Wilms, Dirk Such, Michael Sailer und Stephan Kaps – alles ueberzeugte Diana-Aficionados – mit ihren besten Diana-Pics. Freudig eroeffneten wir eine neue Galeriesektion und sind davon ueberzeugt, dass diese Bilder begeistern! Ab sofort bereit auch fuer Deine Beitraege: 

DIANA-GAESTEGALERIE

http://www.lomo.de/docs/DianaGaeste.htm
------------------------------

3.

Christin Lange schreibt ihre Diplom-Arbeit in Soziologie zum Thema Lomographie und Identitaet. Anstatt trockenes Papier zu waelzen, plant sie in gekonnter lomographischer Manier die direkte Annaeherung an das Metier. Sprich: sie sucht deutsche Lomographen als Interviewpartner – per Skype oder waehrend eines persoenlichen Treffens (in Sachsen). Wenn das keine Chance ist! Mach dich zum soziologischen Forschungsobjekt und gehe unwiederbringlich ein in die Annalen der Wissenschaft. Melde Dich hierfuer direkt bei Christin unter crisi82@web.de oder bei uns. 

INTERVIEWPARTNER GESUCHT
http://f2.webmart.de/f.cfm?id=2861938&r=threadview&a=1&t=3225610
-------------------------------

4.
Wie Bret Easton Ellis „Lunar Park“ insgeheim zu einer spontanen Lomographie und einer folgenschweren Fast-Beruehmtheit fuehrte, ist in Robats Blog nachzulesen.


TIPP DES MONATS

http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
-------------------------------

5.
Mit 2007 ging ein Jahr besonderer lomographischer Meilensteine zu Ende, eine atemberaubende Abfolge von neuen Events, Produkten, Wettbewerben und Ausstellungen rund um diesen Erdball. Und weil es sooooo schoen war, lohnt immer auch ein staunender Blick zurueck in all die Bilderfuelle und Farbenpracht. Hier die herausragenden Highlights im Ueberblick:


LOMOGRAPHY 2007
http://www.thelomographer.com/2007/nl_end_of_year/
Wir sind gespannt auf Deine Ideen und Projekte fuer 2008 und wuenschen ein farbenfrohes, ereignisreiches Jahr!

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomo.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomo.de/docs/Xchange.htm
