Liebe Freunde und Fans der Lomographie, 

kaum hat der Christbaum ausgenadelt, kaum sind die Neujahrskracher verboellert, blicken wir neugierig auf ein niegelnagelneues Nullneun: 


1. LC-A Jubilaeum I: das riesige Lomo-Buch

2. LC-A Jubliaeum II: Fototagebuch als Wettbewerb

3. Monatstipp: I want a supersampler flash

4. Neue Interviews

1.
Tatatamm und Fanfarenstoss: 2009 ist das grosse 25. Jubilaeumsjahr der Lomo LC-A!!! Die sensationelle Kultkamera, mit der die weltumspannende Bewegung der Lomographie begann und stetig weitere Kreise zieht. 

Wer immer schon in die Historie eintauchen und umfassendes Hintergrundwissen erwerben wollte, kommt an dieser neuen Publikation nicht herum: das praechtige, maechtige Lomo LC-A Buch ist auf dem Markt, ein unersetzliches Kompendium zur Geschichte und Auspraegung der LC-A, eine riesiger, berauschend schoener Bilderbogen mit tausenden von Lomographien aus der ganzen Welt.

Zwei Jahre intensivster Vorarbeit stecken in diesem Meisterwerk, das ein absolutes Muss jeder lomographischen Privatbibliothek darstellt.  

LOMO LC-A BUCH
http://www.lomo.de/docs/LCABuch.htm
http://www.lomography.com/lcabook/

-------------------------------
2.
Was waer ein solches Jubeljahr ohne Wettbewerbe? Lasst uns diesen besonderen Anlass ganzjaehrig zelebrieren. Als Hommage an die geliebte taegliche Begleiterin all unserer Unternehmungen sei ein Fototagebuch ausgerufen: halte Dich und Deine Umgebung jeden Tag fest – und zeig der Welt Dein Leben durch die Linse der LC-A.  

Alle Spielregeln und Anregungen findest Du hier:

LC-A ANNIVERSARY YEAR DAILY PHOTO DIARY
http://beta.lomography.com/magazine/competitions/2008/12/27/one-pic-a-day-anniversary
 
PS:
Kleiner Rueckblick aufs Jahr 2000: Berauscht vom Milleniumswechsel hat die Lomographische Botschaft Deutschland seinerzeit mit annaehernd 2 Dutzend Mitstreitern aus der ganzen Welt ein Fototagebuch mit taeglichen Selbstportraets zelebriert. Immer noch sehenswert!

LOMO BEAUTY 2000
http://www.lomo.de/lomo2000/

-----------------------------
3. 
Zwei Tage vor Heiligabend postete der Lomo-Aktivist Dirk Such folgenden sehnsuchtsvollen Aufruf in unserem Forum:

“Es gibt jetzt ein "Wir-fordern-den-Supersampler-Flash"-lomohome, in dem um eure Mitarbeit gebeten wird. Es wird ein Supersampler Flash (so wie der Actionsampler Flash) gefordert. Schickt eure "besten" unterbelichteten Supersamplershots via photo mail, wenn auch ihr einen Supersampler Flash fordert.“

Also, durchkaemmt die Archive und schliesst Euch der Parole an: Gimme the light!

TIPP DES MONATS: IWANTASUPERSAMPLERFLASH
http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
 
----------------------------------------------------
4.
Unzaehlige Lomographen, Samplisten und Dianaphile tummeln sich da draussen und machen dieses Leben bunter, frecher und freudiger.  Nicht umsonst boomt die Lomographie in keinem nichtoesterreichischen Gestade schon so lange wie in Deutschland. Wir danken Euch und moechten Euch ein Denkmal setzen! Huldigung muss sein!

In unserer kleinen, feinen Interview-Reihe haben wir dieses Mal die engagierten Lomographen Diana Mueller und Anette Weber befragt – zu ihrem Weg, ihrer Sicht, ihrer Erfahrung der Lomographie. Lest selbst!

INTERVIEWS
http://www.lomo.de/docs/Interview_Diana.htm
http://www.lomo.de/docs/Interview_Anette.htm
 
 
Ein spannendes und knallebuntes neues Jahr wuenschen

Ingeborg & Lothar

------
Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomo.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:
http://www.lomo.de/docs/Xchange.htm






