Geschaetzte Lomographen und Freunde des Hauses,

diese Adventszeit wird alles andere als besinnlich! Dafuer sorgen jede Menge lomographische Gutsle, die wir auf unserem vorweihnachtlichen Plaetzchenteller auslegen: 

1. Ausstellungen in Berlin und Giessen 
2. Schmoekern I: das Lomo Buecherpaket 
3. Schmoekern II: Drei Herzen - die Lomo im Roman 

-----------------------------
1.
Flaneure aufgepasst! Grandiose Aus- und Ansichten garantieren zwei Ausstellungen in deutschen Lomolanden. 

In Berlin zeigt Silke Lauffs Horizon-Bilder aus Asien. Die Morgenstunden, in denen das Land noch unbelebt ist, geben ihren Panoramabildern jenen verschleierten und mystischen Ausdruck, der inzwischen schon zahlreiche Kunstsammler verzueckt hat .


In Giessen wiederum praesentiert Susanne Potthast ihre Magisterabschluss- Ausstellung. Was das mit Lomographie zu tun hat, wird schnell beim Titel ihrer Arbeit klar, der folgenden wundervollen Titel traegt: „Künstlerisch praktische Untersuchungen der Lomographie als künstlerisches Medium innerhalb der Photographie. Urbane Photographie als lomographisch- digitale Positionierung vor dem Hintergrund städtischer Konsumräume".  Glueckwunsch!
Dafuer und einiges mehr lohnt ein Blick in unsere  

EVENT-LISTE

http://www.lomo.de/docs/Events.htm
 ------------------------------

2.
Nicht nur angehende Akademiker recherchieren bestaendig nach einschlaegiger

Lomo-Literatur. Ob Du Anregungen suchst fuer die naechste Semesterarbeit oder Deine Dissertation, ob Du die kommenden Winterabende schmoekernd auf der Couch zubringen moechtest oder auf der Suche nach einem Weihnachtsgeschenk bist: wir haben fuenf der hinreissendsten lomographischen Waelzer - von der Holga Fibel bis zur Fisheye Bibel - zu einem Buendel geschnuert. Ein farbexplosiver, inspirierender Mix, der Geist und Fantasie befluegeln wird. 

LOMO BOOK BUNDLE
http://www.lomo.de/docs/Bookbundle.htm
 -------------------------------------------------
3.
Genau genommen war es nur eine Frage der Zeit, bis die  Lomo LCA den Weg in einen Roman findet. Joerg Albrecht – Shooting-Star der deutschen Literaturszene und Open-Mike-Preistraeger – klickt sich mit seinem Debuetroman „Drei Herzen“ kuehl und tiefenscharf durch Geschichte und Gegenwart.

Kleiner Ausschnitt gefaellig? 

„Pitje fragt Josh: "Wie viele Bilder schaffst du mit deiner Lomo?" Josh fragt: "Und du, wie viele machst du in der selben Zeit mit deinem Kopf?" Einer drueckt den Ausloeser. Sekundenschnell nochmals und nochmals. Bilder werden uebereinander gelegt und man sieht: drei verschwommene Augenpaare, einen Foetus, die Großmutter im eingeschneiten Haus, Josh als Kind mit engem T-Shirt und Pitje beim ersten Gitarrenakkord. ...Neugierig, schnell und ekstatisch geht es um die Synchronisation des Jetzt. Dabei gelten natuerlich die zehn goldenen Regeln der Lomographie.“

Lies ihn selbst nach, unseren 

TIPP DES MONATS
http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
Eine farbenfrohe Vorweihnachtszeit wuenschen

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomography.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomography.de/docs/Xchange.htm
