Poetry in Motion-

Fotowettbewerb

Zum dritten Mal findet im April 2007 „Stadthagen liest...“ statt. Nach einem einzigen Buch („Ein perfekter Freund“ von Martin Suter) zu Beginn der Veranstaltungsreihe im Jahr 2004 und einem Autor, Andreas Steinhöfel (u.a. „Die Mitte der Welt“), der 2005 im Mittelpunkt stand, geht es 2007 um das Thema Lyrik. Es sind vielfältigste Aktionen rund um das Thema geplant, wie öffentliche Lesungen, kulinarische Verbindungen oder kreative Umsetzungen. Alle Altersschichten werden eingebunden, Autoren geladen und die Kreisstadt wird Aktionsraum.

„Poetry in Motion“ heißt der Fotowettbewerb, bei dem Gedichte als Einzelbild oder Bilderserie (von maximal vier Bildern) dargestellt werden sollen.  Die Siegerbilder werden dann ab dem 15.04.07 im Kommunikationszentrum Alte Polizei Stadthagen ausgestellt. Auch im Internet werden sie zu sehen sein.

Ob schwarz- weiß oder quietsche bunt bleibt jedem selbst überlassen. Ob einfache oder Mehrfachbelichtung, ob Cross- Entwicklung oder Standart, Schnappschuss oder gestelltes Bild, ganz egal. 

Es gibt ein paar formelle Aspekte:

Wichtig ist, das Gedicht beizulegen. Ist es nicht in deutsch oder englisch bitte eine Übersetzung beifügen! Es wird mit ausgestellt. Bitte den Verfasser angeben.

Die Größe ist  20x30 cm

Name und Anschrift sind auf der Rückseite zu vermerken.

Oder digital

Mindestens 2000 pxl bei 300 dpi

Als .jpg- Datei

Maximal drei Beiträge pro Person.

Die Einsendungen können nicht zurückgeschickt werden!
Es werden etwa 20 Bilder in der Alten Polizei Stadthagen ausgestellt. Die vier Gewinner werden von einer Jury ermittelt und erhalten je eine Kamera der Lomografischen Gesellschaft International (www.lomography.com)

Einsendungen per Post oder Mail bis zum 16.03.2007 an

Stephan Kaps

Schlesienstraße 43

31698 Lindhorst

GoPoetryInMotion@aol.com
Die Beiträge können auch abgegeben werden bei

Der Buchladen

Marianne Friedrich

Echternstraße 39

31655 Stadthagen
Links:

www.altepolizei.de
www.lomohomes.com/PoetryInMotion
www.lomo.de
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